

缤纷圣诞 欢乐集结



背“老人”

圣诞节到了,幼儿园里也充满了节日气氛。23日,财源街道中心幼儿园的小朋友们,玩起了背圣诞老人跑的游戏。

本报记者 刘丽 摄

丽景广场酒店今夜狂欢

吃大餐、看演出还能抽奖

本报泰安12月23日讯(记者 梁敏) 23日,记者从丽景广场酒店获悉,该店平安夜将举办“张裕·爱斐堡”圣诞狂欢活动,市民买票即可享受圣诞大餐,观看圣诞晚会,还能参与抽奖。

随着西方“圣诞老人”不断走进市民的生活,“吃喝玩乐”早已成为圣诞节必不可少的活动。平安夜的大餐是商家必争之地,餐饮企业早已严阵以待,纷纷为圣诞节量身定制特色套餐。丽景广场酒店就推出了“张裕·爱斐堡”圣诞狂欢夜活动。活动入场票分四个档次,最低的268元票可享受圣诞大餐、观看圣诞晚会、品尝茶点和参与幸运抽奖活动。分其他三

个档次的门票则包含各种规格的房间一间,其中标价最高的5888元门票,除了享受大餐、晚会、茶点和抽奖外,还可以在酒店总统套房住一晚。

丽景广场酒店一名工作人员告诉记者,抽奖环节,一共设置了七个奖项,一等奖1名,奖品为价值5000元的品牌笔记本电脑一台;二等奖2名,奖品为价值2000元的数码相机一台;三等奖4名,奖品是价值800元的红酒一瓶。其他奖项则包含酒店行政套间免费入住一晚,白兰地酒和酒店自助餐券等。

工作人员还神秘地告诉记者,凡是到酒店参与该活动的客人,均有小礼品赠送。

既实惠又痛快

这些地方可以去逛逛

本报泰安12月23日讯(记者 李虎) 平安夜、圣诞节来临,很多人都萌生了度过一个难忘圣诞的想法。在物价不断增长的今天,去哪里玩既实惠又痛快呢?记者搜罗了泰安不少餐饮和娱乐场所,向市民提供一个参考。

“我们几个刚刚大学毕业才一年多,想趁圣诞节凑到一起吃个饭,联络一下感情。但我们刚工作没多少积蓄,那些大饭店还真不敢去。同学之间聚在一起图的就是一个高兴,倒还真没必要去太高档的地方,想了几个地方都不是很满意。”23日,在泰安某电子公司工作的小肖困惑地说。

对此,记者今天特意对泰安一些酒店、娱乐城进行了搜索。位于银泰中心二层的好伦哥自助式比萨餐厅推出了平安夜圣诞老人送大礼活动,12月24日到2011年1月3日之

间,免费办理会员卡,进店就送三重大礼。圣诞期间,学生持学生证就餐,每位只需38元;10人以上1人免单,再送圣诞礼物;吃火鸡比萨还送红酒。“这样美味实惠又丰富的活动足以吸引年轻人。”好伦哥工作人员说。

除了西式美味,中式特色餐饮企业——泰安食乐坊餐饮娱乐有限公司在25日晚上9点推出圣诞联谊会活动,只要是在云海饭店入住的客人或圣诞节当天晚上在百年酱骨就餐的客人,以及在39自助烤肉超市的中奖客户,都可以参加这次圣诞节联谊会。“我们这次联谊会活动期间,第一阶段将进行抽奖活动,设立一二三等奖和幸运奖。一等奖1名,奖励500元百年酱骨代金券和5张39烤肉餐券;二等奖2名,奖励300元百年酱骨代金券和3张39烤肉餐券。”食乐坊餐饮娱乐

有限公司袁总介绍。

泰安市金钱柜KTV也在圣诞期间(24日—26日)推出优惠活动,只要在金钱柜娱乐中心各分店累积消费满5千—1万元以上,即可参加金钱柜娱乐中心消费赢大奖评比活动。宝龙城市广场的泰安名仕88酒吧也推出了平安夜、圣诞节狂欢夜活动,“上周我们邀请林志炫来开了个唱,开启了泰城酒吧的一种新风尚,以后还将陆续邀请明星前来驻唱。”负责营销宣传的陶先生说。

送完礼物,唱完歌,圣诞节通宵活动还包括看贺岁电影。泰安鲁信影城通宵连放活动才刚刚拉开帷幕,市民可以观看《非诚勿扰2》、《赵氏孤儿》、《让子弹飞》三大贺岁片连放。“正常票价需要140元,活动票价只需66元,非常划算。”影城曲经理说。

“散买卖,不散情义”

《非诚勿扰2》里将错就错的世界

12月22日,《非诚勿扰2》在鲁信影城上映。如果,你抱着去看一部商业喜剧的态度去看,那你就错了。原本以为仍旧是些搞笑的情节,但前半场笑过以后,却被“王小刚”狠狠下了一剂猛药。

此番,王朔与冯小刚的联手,让《非诚勿扰2》的卖点又增加了几分。《非诚勿扰2》更像是一部喜剧中带着悲剧,悲剧里夹杂着喜剧的电影。电影一开场,便是葛优扮演的秦奋向舒淇扮演的梁笑笑求婚的场景,但此时的秦奋似乎选错了时间,因为那天是4月1日愚人节。在这之后,离婚典礼、试婚、活人追悼会、秦奋和李香山在墓地的那番对话,包括李香山有尊严的死亡和他的女儿川川在追悼会上念的那首仓央嘉措的情诗,这一剂剂催情猛药,让人笑中带泪,或泪中带笑。其中“离了还是好朋友”、“不过了”、“散买卖,不散情义”等经典桥段,有可能成为2011年最时尚口头语!

众所周知,死亡是一个沉重的话题,而《非2》里有近一半的篇幅是谈死亡的,当然,谈的方式是冯氏电影的那种独特的不正经,用喜剧来消解死亡的沉重。但决定《非2》从只谈爱情到兼谈生死这种变化的,恐怕还是王朔的功劳。电影从两个角

度表达了冯小刚和王朔对中年之后的一种超脱思考,“苍孙无限好,只是近黄昏”,这句电影里的台词,蕴涵着这哥俩对“认命”这个词的理解。

正如一位网友所说,《非2》是今年贺岁档上一部特殊的电影,它承载着冯氏喜剧的贺岁功能,也因其悲剧成分而变得厚重起来。在镜头里一帧帧美丽景物的衬托下,年轻的人们和那些正承受中年危机的人们,都会从里面各取所需,或笑,或流泪,或感伤。

本报记者 侯海燕

Origus 好伦哥 自助式比萨餐厅

圣诞节优惠

平安夜圣诞老人送大礼
活动时间: 12月24日-1月3日

- 1、免费办理会员卡
- 2、进店就送三重大礼
- 3、圣诞期间,学生本人持学生证就餐38元/位
- 4、10人以上1人免单,再送圣诞礼物。

吃火鸡披萨 送红酒!
团体餐火热预定中

健康又美味,休闲好去处

电话: 0538-8880880/8880885
地址: 泰安青年路银泰中心西门F1-F2 (原百货大楼)

周末影评